



Bestyrelsesmøde i DFÆL

5. februar 2024 kl. 15.00

Referat

På mødet deltog:

Simon Bordal Hansen, Ole Olsen, Dorthe Christensen, Jørgen Heidemann, Preben Sørensen, Peter Hansen, Thorbjørn J Andersen (via Skype).

Mødet fandt sted hos Ole

Dagsorden

1. Generalforsamling
2. Samarbejdet med DMfL
3. Eventuelt

Referat

Pkt. 1 Generalforsamling

Dirigent: Preben kontakter Folmer, Henrik E og Bent O i nævnte rækkefølge.

Stikord til **beretningen:** Medlemsudviklingen, kontakten og arbejdet med de lokale træbådmiljøer, stævnet i Helsingør og vores medlemsundersøgelse, arbejdet med registreringsbeviser og fartøjsregisteret. Yachtloggen og samarbejdet med DMfL, Klassisk Træbåd, Skibsbevaringsfonden, bestyrelsesarbejdet. Simon rundsender beretningsudkast til bestyrelsen

Under **fremtidigt arbejde** drøftede vi muligheden for at nedsætte en arbejdsgruppe på generalforsamlingen, som kan se på mulige alternativer til den nuværende stævneform. Arbejdsgruppen skal primært bestå af medlemmer og må meget gerne komme med indstilling omkring tidspunktet for stævnet i Horsens. På generalforsamlingen vil bestyrelsen også efterlyse konkret hjælp til stævneafviklingen blandt medlemmerne.

Regnskab og budget: Regnskabet er sendt til Ove. Dorthe gennemgik åbne spørgsmål i forhold til budgettet og der vil blandt andet blive justeret på posterne omkring sommerstævnet og yachtloggen.

Indkomne forslag: Preben laver indstilling til vedtægtsændring efter Dorthes oplæg.

Fastsættelse af kontingent: Foreslås uændret

Valg: Simon B Hansen og Ole I Olsen er på valg og kun Ole ønsker genvalg, og kun får et år.
Bestyrelsen indstiller Rasmus Højring som nyt bestyrelsesmedlem.
Begge suppleanter, Peter Hansen og Thorbjørn Andersen, ønsker genvalg
Revisorerne er ikke på valg.

Praktisk omkring generalforsamlingen:

Ole tjekker med priser på mad

Preben sørger for øl, vand, kaffe, the, mælk og wienerbrød.

Preben medbringer projektor

Bestyrelsen mødes på KAS kl. 11.00

Frokost klokken 12.00

Generalforsamling kl. 13.00

Pkt. 2 Samarbejdet med DMfl

Preben orienterede om den indgåede samarbejdsaftale om Yachtloggen. Dorthe og Preben deltager i styregruppen fra DFÆL og Preben er ved at udarbejde oplæg til, hvilke initiativer vi foreslår for det kommende år. Offentliggørelse af data fra Yachtloggen vil være et centralt element.

Pkt. 3. Eventuelt

Næste møde bliver konstituerende og er ikke fastsat. Det gøres umiddelbart efter generalforsamlingen.